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        ............. wg rozdzielnika ........... 
 
        ................................................ 
 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę odczynników i materiałów 

laboratoryjnych dla KWP w Gdańsku. 

BZP nr 96160 – 2013 z 11.03.2013r. 

 
Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo 

zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela 
odpowiedzi. 

 
PYTANIE: 

 
Pytania do zadania 1. 

 

1. Dotyczy rozdziału II SIWZ dla zadania 1,  
Zamawiający zapisał: 

 „zadanie nr 1: 
 poz. 1,3, 4, 5, 6, 7 , 8,   - termin ważności min. 12 miesięcy, licząc od daty podpisania bez zastrzeżeń  
            protokołu odbioru ilościowo-jakościowego. 
 poz. 2  – termin ważności min. 4 miesięcy licząc od daty podpisania bez zastrzeżeń protokołu odbioru  
 ilościowo-jakościowego.“ 
 
 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę tego zapisu na: 
 „zadanie nr 1: 
 poz. 1,3, i 6   - termin ważności min. 10 miesięcy, licząc od daty podpisania bez zastrzeżeń protokołu  
            odbioru ilościowo-jakościowego. 
 poz. 4, 5 - termin ważności min. 9 miesięcy, licząc od daty podpisania bez zastrzeżeń protokołu odbioru  
            ilościowo-jakościowego. 
 poz. 7    - termin ważności min. 8  miesięcy, licząc od daty podpisania bez zastrzeżeń protokołu odbioru  
            ilościowo-jakościowego. 
 poz.   8,   - termin ważności min. 12 miesięcy, licząc od daty podpisania bez zastrzeżeń protokołu  
            odbioru ilościowo-jakościowego. 
 poz. 2  – termin ważności min. 4 miesięcy licząc od daty podpisania bez zastrzeżeń protokołu odbioru  
 ilościowo-jakościowego.“ 
  
 Prośbę swoją motywujemy tym, iż asortyment z zadania 1 jest produkowany oraz magazynowany poza  
granicami kraju. Biorąc pod uwagę oba aspekty Wykonawca nie ma szans podołać wymaganiom Zamawiającego.  
Część z odczynników posiada termin ważności 12 miesięcy licząc od dnia wyprodukowania. Tylko dla produktów,  
które mają dłuższe terminy ważności niż  wnioskowane 12 miesięcy, Wykonawca jest w stanie zagwarantować 
dostawę na takich warunkach.  
 

2. Dotyczy rozdziału II SIWZ dla zadania 1 
 Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z dostawą aktualnych kart charakterystyki. Czy  Zamawiający 
wyrazi zgodę na udostępnienie Zamawiającemu przez Wykonawcę wymaganych kart na  stronie internetowej  
Wykonawcy a na żądanie Zamawiającego bezzwłoczne dostarczenie w formie papierowej? 

 
 

ODPOWIEDŹ: 
 
Ad. 1 
Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu w odniesieniu do terminu ważności. Akceptuje podane terminy. 
 
 



Ad. 2 
Zamawiający nie zmienia zapisu SIWZ i podtrzymuje wymóg dostarczenia aktualnych kart  
charakterystyki przy dostawie. 
 
Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian. 

 
STARSZY SPECJALISTA 

Sekcji Zamówień Publicznych 
KWP w Gdańsku 

 
  Ewa Samulak - Augustyn 

Prosimy o potwierdzenie czytelnego otrzymania niniejszego pisma pod nr faks 58 32 14 810. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wyk. w 1 egz.: zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego, przesłano na adresy e –mail Wykonawców. 

Podpisany oryginał dokumentu znajduje się u Zamawiającego! 

  Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku 
Sekcja Zamówień Publicznych 

80-875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945,  (058) 3214946 faks (058) 3214810 
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl 

www.pomorska.policja.gov.pl 
 

 


